



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII 440 / 23.03.2010

### R A P O R T

**la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 11/2010 privind ratificarea Memorandumului suplimentar de înțelegere (primul addendum la Memorandumul de înțelegere) între Uniunea Europeană și România, semnat la București, la 18 februarie 2010, și la Bruxelles, la 22 februarie la Memorandumul de înțelegere dintre Comunitatea Europeană și România, semnat la București și la Bruxelles la 23 iunie 2009 și pentru completarea O.U.G. nr. 82/2009 pentru ratificarea Memorandumului de înțelegere dintre Comunitatea Europeană și România, semnat la București și la Bruxelles la 23 iunie 2009 și a Acordului de împrumut, în sumă depănă la 5.000.000.000 euro, dintre România în calitate de împrumutat, Banca Națională a României, în calitate de Agent al împrumutului, și Comunitatea Europeană, în calitate de Împrumutător, semnat la Luxemburg la 23 iunie 2009 și la București la 18 iunie 2009**

Cu adresa nr. L 164/2010, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbatere și întocmirea raportului la proiectul de lege menționat, adoptat de Camera Deputaților în ședința din 17 martie 2010.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare ratificarea memorandumului de înțelegere între Comunitatea Europeană și România pentru eliberarea celei de-a doua tranșe din împrumutul acordat de Comunitatea Europeană în valoare de 5 miliarde euro.

În urma dezbaterii proiectului de lege, membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi (6 voturi „pentru” și 2 „abțineri”), să adopte **raport de admitere** în forma adoptată de Camera Deputaților.

Proiectul de lege a fost **avizat favorabil** de Consiliul legislativ.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere împreună cu proiectul de lege**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (8), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **Cameră decizională**.

**Președinte,**  
  
**Senator Ion Ariton**



**Secretar,**  
**Senator Vasile Mustăța**

